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1. 3aaanue

Wcnonb3ys cBejienne 3 mpecTaBIeHuil cioBaps TaHHbIX, TTOJIYIATh HHMOOPMAIUIO 000 BCEX ITEpe-
MEHHBIX U KOHCTaHTaX, OObIBIEHHBIX Ha YPOBHE MAKETOB B Ipejesax 3a/lanHoil cxeMbl. [loryaen-
Hy10 HHMOPMAIINIO IPEJICTABUTD B 33/ 1aHHOoM hopmarte. [Iporpammy odopMuts B Bujie IPOIETY PhI.

2. Bpinosxnenune

JIuctunr 1.1: Vexoanblit Koyt poriery phbl

3. BniBoa

B mponecce Bormosienenust JIP ObL10 nmpoBesieHo o3HakoMiienue co cioBapeM ganubix Oracle DB,
a Tak e ¢ nporeaypamn Ha a3bike PL/SQL.
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